

RAPORT DE ACTIVITATE
cu privire la activitatea desfășurată în calitate de viceprimar al
comunei Scorțoasa, județul Buzău în anul 2019

Domnilor colegi,

Ca și dumneavoastră facem parte din una dintre structurile de bază ale administrației publice locale bazată pe o structură colegială și cu un rol deliberativ care susține și promovează democrația locală.

Înțelegând rolul viceprimarului în structura democratică locală ca și acela de catalizator al energiilor care i-au încredințat mandatul, în perioada de analiză, m-am bazat pe prevederile legii, în special pe cele ale Legii nr. 215/2001 privind administrația publică locală, respectiv pe prevederile Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ și pe interesul comunitar.

În acest sens, întreaga activitate s-a bazat pe cunoașterea cerințelor comunitare, pe consultarea publică coroborate cu posibilitățile financiare și materiale ale comunității, posibilități exprimate prin hotărâri ale Consiliului Local.

În perioada de analiză am reușit individual, dar și în colaborare cu alți colegi, ca și cu autoritatea executivă reprezentată de primar, să justific prin fapte rolul meu ca membru al Consiliului Local.

Periodic am organizat întâlniri cu cetățenii fie individual fie colectiv, să le prezint realizările autorității publice, dar mai ales să dialogăm pe problematica economică, socială și edilitar gospodărească de urmat.

Am avut o legătură permanentă cu colegii consilieri și problematica comună am discutat-o cu primarul sau a fost prezentată Consiliului Local și transpusă în hotărâri.

Am colaborat cu primarul în inițierea, redactarea și susținerea unor proiecte de hotărâri care au vizat în mod deosebit problemele de mediu, edilitar gospodărești și chiar unele cu caracter social.

În perioada de analiză au fost numeroase activități, dar și fenomene nedorite cum ar fi ploi torențiale, înzăpeziri, incendii și alte asemenea. Pentru fiecare tip de fenomen am fost inițiatorul unor celule de criză, formarea unor grupuri de oameni adecvate pentru categoria de fenomene vizate și unde rezultatele au fost pe măsură.

În calitatea mea de viceprimar am fost întotdeauna inițiatorul, mobilizatorul și participantul nemijlocit la acțiunile de salubritate organizate cu beneficiarii Legii 416/2001 pentru acordarea ajutorului social.

Am acționat în toate satele dar mai ales în satul de domiciliu și în acelea care nu sunt reprezentate de consilieri locali.

Am avut preocupări importante pentru ocuparea suprafețelor de pășuni din administrarea consiliului local, păstrarea echilibrului în utilizare, controlul îndeplinirii de către fermieri a responsabilităților contractuale, asigurarea cu drumuri de acces către exploatațile agricole, înființarea de noi surse de apă și alte asemenea.

În calitatea mea de consilier local am avut în atenție unele acțiuni specifice care să nu fie suprapuse cu cea de viceprimar așa cum au fost acelea realizate în zilele libere, în mod deosebit, pentru ajutorarea unor cazuri sociale, transportul la spital, aducerea de la spital, vizitarea unor familii nevoiașe și ajutorul dat în perioada de iarnă pentru asigurarea unor condiții minime de trai.

De asemenea în zilele de sâmbătă am inițiat și am coordonat efectiv acțiuni de igienizare a localității împreună cu voluntari, dar și cu o parte dintre colegii din aparatul de specialitate al primarului.

Stimați colegi,

Am înțeles că rolul unui consilier local trebuie să fie în fruntea acțiunilor civice, să participe, să mobilizeze membrii comunității spre binele public și nu doar să observe și să spună ce observă direct sau prin așa ziii „oameni de bine” în ședințele consiliului local sau în discuțiile cu cetățenii. Să constatați este bine, dar nu suficient.

Am mers pe varianta constatării și apoi a implicării în acțiuni comunitare de orice fel. Dacă toți criticăm și nu acționăm nu ajută cu nimic la binele public. Decât să vorbești dar să nu te implici, mai bine vorbești mai puțin și acționezi mai mult, aceasta a fost deviza mea după care am încercat să-mi organizez activitatea de consilier local.

Sigur, că în același timp am fost și viceprimar, calitatea pe care am folosit-o pentru îndeplinirea atribuțiilor ce mi-au revenit din legile și din fișa postului stabilită prin dispoziția primarului.

Astfel, împreună cu domnul primar, cu doamna secretar, dar și cu ceilalți colegi din aparatul de specialitate al primarului, am contribuit la punerea în aplicare a hotărârilor Consiliului local, a obiectivelor din programul achizițiilor publice sau din dispozițiile primarului.

În această perioadă am avut partea mea de contribuție pentru realizarea unor obiective majore realizate cum ar fi balastarea drumurilor comunale și sătești, a drumurilor de exploatație agricolă, acțiuni de reparații punți pietonale, curățări de pajiști, înlăturarea efectelor unor alunecări de teren, sprijin logistic pentru repararea unor locuințe, anchete sociale diverse, înființări surse noi de apă pe izlazul comunal, realizat gabioane de susținere

a malurilor pe cursurile de apă afectate de ploile torențiale, coordonarea utilajelor din dotarea primăriei și multe alte acțiuni cunoscute și neevidențiate în prezentul raport.

Am conștiința împăcată asupra activității mele în calitate de consilier local, respectiv de viceprimar al comunei, fără teama de a recunoaște că au existat și situații în care nu am acționat poate cum era cel mai bine, că am avut neîmpliniri față de ceea ce am avut ca atribuții de îndeplinit.

Cu încrederea că întotdeauna este loc de mai bine, vă mulțumesc pentru sprijin,

Viceprimar,
Răican Constantin

